

第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式在沈阳举行

□新华社记者 李晓明 丁非白

新华社沈阳11月24日电 第十批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式24日上午在沈阳抗美援朝烈士陵园举行,25名志愿军烈士英灵在抗美援朝战争胜利70周年之际,回到中华大地安息。

雪后初霁,沈阳抗美援朝烈士陵园松柏掩映,庄严肃穆。铭刻着“抗美援朝烈士英灵永垂不朽”的纪念碑巍峨挺拔。安葬仪式在陵园下沉式纪念广场举行。环形烈士英名墙下摆满了黄白相间的菊花。参加仪式的人们列队肃静,缅怀英烈。

10时,军乐团奏响《思念曲》,仪式正式开始。在中国人民解放军仪仗司礼大队战士持枪护卫下,礼兵护送志愿军烈士棺椁缓缓步入现场,全场奏唱中华人民共和国国歌。

70多年前,中国人民志愿军雄赳赳、气昂昂,跨过鸭绿江,同朝鲜军民一道,历经2年零9个月艰苦卓绝的浴血奋战,赢得了抗美援朝战争的伟大胜利。19万多名中华英雄儿女献出了宝贵生命,他们永远是“最可爱的人”。

全体人员向志愿军烈士三鞠躬,27名部队官兵鸣枪12响,向英烈致以崇高敬意。《思念曲》再次低回奏响,



11月24日,礼兵护送志愿军烈士棺椁入场。新华社记者 龙雷 摄

礼兵们抬起志愿军烈士棺椁,绕广场半周,缓缓走向安葬地宫。自2014年以来,我国连续10年以隆重礼仪迎接总计938位志愿军烈士遗骸归国安葬,让他们回到祖国的怀抱。

参加仪式的人们排起长队,向烈士献花致敬,并瞻仰烈士英名墙。“我们在课本中学过抗美援朝的故事,我很敬佩先烈们为国捐躯的精神。今天,有幸参加这个仪式,我很感动。”澳门濠江中学附属英才学校学生代

表陈彦君说,“我要继承先烈遗志,建设我们的伟大祖国。”

中央宣传部、中央对外联络部、外交部、国家发展改革委、财政部、退役军人事务部、中央军委政治工作部、中央军委国际军事合作办公室和辽宁省委、省政府,沈阳市委、市政府,驻沈解放军、武警部队负责同志,烈士家属、部队官兵代表、港澳台师生代表、青少年学生代表等300余人参加仪式。

国家卫生健康委:

近期我国呼吸道传染病病例由已知流行病原体引起

据新华社北京11月24日电 针对当前有关呼吸道疾病“叠加感染”系新发问题的传言,国家卫生健康委新闻发言人胡强强在24日举行的国家卫生健康委新闻发布会上表示,经了解,目前我国监测体系和医院系统报告的病例是由已知的流行病原体感染引起。

胡强强说,国家卫生健康委已指导各地加强统筹调度,落实分级诊疗制度,发挥医联体作用,加强对基层医疗卫生机构的技术指导,提高一般性感染的诊疗能力和重症识别的转诊能力。同时,指导各地对外公布本地区可以提供儿科诊疗服务的医疗机构信息,方便群众就近就医。

疾控专家日前接受新华社记者采访时表示,目前我国门诊中流感样病例的流感病毒核酸阳性率上升,主要流行的呼吸道传染病病原包括流感病毒、肺炎支原体、腺病毒、呼吸道合胞病毒等已知流行病原体。

记者 顾天成 李恒

超80万家定点医药机构支持使用医保码

据新华社北京11月24日电 记者24日从国家医保局获悉,全国31个省份和新疆生产建设兵团均已支持医保码就医购药,截至目前接入定点医药机构超过了80万家,全国用户超10亿人。

国家医保局规划财务和法规司副司长谢章澍介绍,医保码也就是医

保电子凭证,它不依托实体证卡,群众可通过医保码跨区域、跨渠道看病买药和办理医保业务。目前,一些医疗机构已经实现医保码在预约挂号、签到就诊、诊疗检查、报告查询、药房取药等环节中的使用。

谢章澍介绍,在“互联网+医保服

务”方面,国家医保服务网厅和App为老年群体、婴幼儿等设置亲情账户,公众可实现亲属代办等医保服务。同时,基本医疗保险关系转移接续、异地就医结算备案等6项政务服务事项也可实现“跨省通办”。

记者 彭韵佳

因预安排检修于12月4日9:00至15:00,影响线路涉及黄尖变10kV接插线。黄尖变、黄尖镇、接插线代码(121171)影响用户:盐城市春风电器有限公司7404040431。

因预安排检修于12月1日10:00至16:00,影响线路涉及110kV北郊变10kV海创线。110kV北郊变10kV海创线影响用户:公变,无。专变,江苏维阳市场管理有限公司7103647352(双电

源,10kV海创线侧停电)、江苏钱江实业集团有限公司7102488545(双电源)。

因预安排检修于12月3日9:00至15:00,影响线路涉及新兴变10kV集镇线。新兴变、新兴镇、集镇线代码(113184)影响用户:新南3#变、新兴集镇31#变、新兴油库宿舍楼箱变、同心南苑临时变320307220181、盐城市亭湖区新兴镇卫生院3207105002723、浙江宁丰惠多利

公 告

农资有限公司 3207900119244。新兴变、新兴镇、同心线代码(113193)影响用户:无。

因线路检修于12月3日9:00至14:30,涉及110kV高新变10kV高创II线/110kV都西变10kV都字线。10kV高创II线影响用户:公变,无。专变,智能终端产业园7#用户变。10kV都字线影响用户:公变,无。专变,智能终端产业园1#~6#用户变。

因线路检修于12月3日9:00至14:00,涉及35kV大纵湖变10kV滨湖线。影响用户:公变,集镇12#、集镇10#变、专变,北宋南排、月牙河排诺站、东晋古城用户开闭所3207105366766(10kV东晋线)。

因线路检修于12月5日9:00至14:00,涉及110kV育才变10kV数据线/220kV佳湖变10kV佳莱线。10kV数据线影响用户:公变,无。专变,黄海云谷用户C1开关站3207105357627(10kV世海线)。10kV佳莱线影响用

户:公变,无。专变,无。

因线路检修于12月4日9:00至14:00,35kV北龙变10kV北工线。影响用户:公变,龙兴4#变。专变,无。

因线路检修于12月5日7:00至12:30,涉及110kV大冈变10kV冈联线。影响用户:公变,大冈北杨村11#台区、大冈北杨村5#台区、大冈北杨村14#台区、大冈北杨村6#台区、大冈北杨村9#台区。专变,盐城北杨机械有限公司3207104423436。

查询电话:89895598

国家金融监督管理总局盐城监管分局关于银行业金融机构变更的公告

下列机构经国家金融监督管理总局盐城监管分局批准予以变更,现予以公告。

| 流水号 | 发证期 | 机构编码 | 批准成立 | 机构名称 | 机构地址 | 发证机关 | 发证原因 | 业务范围 |
|----------|----------|-----------------|----------|-------------------------|--------------|------------------|------|--|
| 00869675 | 20231103 | B0018A332090023 | 19880308 | 中国邮政储蓄银行股份有限公司射阳县八大家营业所 | 射阳县临海镇兴盛街60号 | 国家金融监督管理总局盐城监管分局 | 更址 | 许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件和上级管理单位授权文件所列的为准。 |

中国邮政储蓄银行股份有限公司盐城市分行
联系方式:0515-89900193

外交部:
中国对法、德等6国试行单方面免签政策

据新华社11月24日电 据外交部“领事直通车”微信公众号24日消息,为进一步促进中外人员往来,服务高质量发展和高水平对外开放,中方决定试行扩大单方面免签国家范围,对法国、德国、意大利、荷兰、西班牙、马来西亚6个国家持普通护照人员试行单方面免签政策。

消息说,2023年12月1日至2024年11月30日期间,上述国家持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友和过境不超过15天,可免签入境。上述国家不符合免签条件人员仍需在入境前办妥来华签证。

马卓言

国产支线客机ARJ21载客突破1000万人次

据新华社上海11月24日电 记者从中国商飞公司了解到,24日,在从广州飞抵揭阳的南航CZ3892航班上,国产支线客机ARJ21迎来了第1000万人次旅客。

自2016年6月ARJ21正式投入商业运营,中国商飞公司至今已累计向国航、东航、南航、成都航空、天骄航空、江西航空、华夏航空、印尼翎亚航空等航空公司交付117架,开通国内外航线400余条,通航城市140余座,每周运营航班量近1800班。为服务航空公司用户,中国商飞公司建立了保障ARJ21规模化发展的运行支持体系。

中国民航管理干部学院教授邹建军认为,ARJ21完成1000万人次运输量,标志着这款机型正在趋于成熟,是国产商用飞机商业运营取得的可喜成绩。接下来,要实现规模化发展,还需要不断提高飞机的经济性、适应性,以满足民航市场的需要、地方经济发展的需求。

贾远琨